



绽放吧,百合

主演:姚芊羽 朱晓渔 李成儒 李肖宁 林冶 朱婷 许多 金顺子

上 世纪70年代,在董家庄插队的百合遭遇情变,并被查出怀有身孕,受到村里恶人欺辱。同村哑巴董大山伸出救援之手,默默关心和保护着百合。百合生下儿子,母亲要她弃子回城,她割舍不掉,抱子和大山成亲。其他知青返城后,她独自留下来,和董大山生下哑女。为给女儿治病欠下巨额债务,她走上打工还债之路。还清债务后,

她艰难创业,历经坎坷,终于将父亲当年创下的百家鸡干得风生水起。与此同时,在百合的支持和帮助下,热爱艺术的大山获得成功,叛逆的儿子重返课堂,美丽的女儿考上职业学院。百合返回董家庄,携手曾经插队的同学们共建美丽乡村。村民们举行换届选举,一致推举百合为村委会主任。在第二故乡,百合和董大山相亲相爱,如花绽放。
安徽经视1月29日播出

大江大河

主演:王凯 杨烁 董子健 童瑶 杨立新 周放 田雷 赵达



晋升,奠定了成功人生的基础,但也在新时代的变革中逐渐迷失。与宋运辉不同的是他的姐夫雷东宝。他出身贫寒,属于苗正根红的大老粗,行动力十足。在乡村改革的浪潮中带领村民紧跟政策,一直走在时代的前沿。但由于自身文化水平不高,眼界不够开阔,最终绊倒在新事物脚下。如果说宋运辉和雷东宝的经历是国营经济和集体经济的缩影。那么个体户杨巡无疑就是个体经济的典型代表,在翻滚向前的时代中,他手忙脚乱抓住过商机,也踩踏过陷阱,生意场上几经波折,最终拥有了自己的产业,成为了那个时代个体经济的典型代表。
芜湖公共频道1月29日播出

宋

运辉天资聪颖,却出身不好,一直倍受歧视,但是他把握住了1978年恢复高考的机会,抓住机遇,勤学苦干,当上了国企的技术人员,一步步

一仆二主

主演:闫妮 张嘉译 江疏影 尤勇 关晓彤 朱锐 孙浩 姬他



唐红一直没有结婚,虽然身边有土老板孟来财追求,但她爱着杨树,对杨树苗也关爱有加。碍于身份的考虑,正直老实的杨树一直不愿意接受唐红的爱意。在女儿设计上,杨树结识了颇像前妻的年轻女孩顾菁菁,两人互生好感。杨树就这样夹在了唐红和顾菁菁之间,一幕幕喜剧故事上演。后来,前妻的回国,让杨树放下了对前妻的执念,在与唐红的相处中杨树看清自己的感情,勇敢面对她的爱,两人最终走到一起,顾菁菁在与孟来财相识后,惺惺相惜的二人也产生真挚感情,最终四人各自情归所属。
央视八套1月28日播出

人

到中年,杨树是单身女老板唐红的私人司机,带着18岁的女儿杨树苗,青春期的她任性强硬,和杨树冲突不断。

关晓彤新剧《我就是这般女子》开播



由 企鹅影视、谷元(上海)文化科技共同出品,陈伟祥、杨小波执导,关晓彤、侯明昊等主演,改编自月下蝶影同名小说的古装轻喜剧《我就是这般女子》近日开播。人间小辣椒班婭(关晓彤饰)与清冷公子容瑕(侯明昊饰)开启甜辣逆袭追爱模式!

《我就是这般女子》讲述了一个坊间传闻嚣张跋扈、被退婚三次的富家女班婭,与心怀秘密的大业第一君子容瑕,各怀目的接近对方,在慢慢了解下一互生情愫,自此一段甜辣逆袭追爱的甜蜜故事就此展开。

班婭被人胁迫退婚,坐实坊间被退婚三次的传言。面对诋毁,班婭抛出辣女宣言:本乡君天生丽质,财势双全,一个人过得也好生自在。放眼整个大业,我班婭能看上的男人没几个!霸气回应,彰显班婭辣爽个性。而班婭追求容瑕是本次预告中的又一辣点,打破常规的女追男设定带来了新奇的体验,捧脸杀、亲脸颊、推倒、搂腰、草丛吻、雪中吻,这样高浓度的甜辣情节撩拨少女心,同时勾勒出班婭人间小辣椒这样别具一格的形象。剧中极致带感的人物设定也让该剧在众多甜宠剧中突围而出,辣女追夫趣味满满。

此次一同释出的风花雪月海报也相当亮眼,粉紫色晕染背景下,关晓彤与侯明昊仿佛置身画卷之中,两人倚坐在书桌前,和风拂过的花瓣缓缓飘下,关晓彤饰演的班婭红装旖旎,侯明昊饰演的容瑕素袍持书,帷幔与花瓣交织,似乎暗示这两人唯美动人的爱恋。一同曝光的还有一组人物群像海报,海报中人物站位的排布暗示了剧中24位角色错综复杂的命运,其中角色或目视前方,或昂首远望;以长卷形式展现的群像海报营造出了极强的视觉冲击,更使观众期待值剧增。

关晓彤曾在杀青时发文感叹自己对班婭一角的喜爱。班婭一改传统古偶女主塑造的套路,展现了极具现代女性色彩的立体丰满的人物个性,虽为富家贵女,但个性十足,自在随心,率性直爽,金句频出。班婭果敢逐爱的女性形象是对古偶甜宠的二次开发,在虚拟与现实之间,寻找到贴合生活的切入点,融入现代女性的处事价值和婚恋观点,不仅为观众造梦,更让观众感同身受产生代入感。班婭与容瑕递进式的甜,也将二人的相爱里刻画得更为细腻,让情感来得有迹可循,不难看出创作团队的用心。

《我就是这般女子》1月18日起腾讯视频全网独播,每周一二三20点更新2集。本刊综合

岁月如金

主演:张丰毅 颜丙燕 左小青 廖京生 李凤绪 徐秀林 肖娜 赵峰



化中对人生信仰和传统美德矢志不渝的坚守。特别是知青群体积极努力的生活轨迹,从喜怒哀乐悲欢离合中,感受生活的朴素滋味。该剧大气地表现了这个时代里,最朴素平凡的小人物的梦想和奋斗。该剧人物众多,人物经历也非常丰富。张丰毅饰演的石德宝一个人就做过八种工作,饭馆夜班师傅、公共汽车司机、公共汽车售票员、家具城营业员、家具厂厂长助理、上门木工、古董家具店鉴定师、走街串巷的木工等等。这些工作岗位均可以体现社会上某些特定阶层人的生活,让小人物的生活在大时代下充满感召力和鼓舞人心的力量。
安徽经视1月27日播出

《岁月如金》说的是北京一户普通人家改革开放30多年的历史,通过知青石德宝回到北京城后的命运,反映和折射一个当代祥子在时代变

儿女情更长

主演:奚美娟 张芝华 吴冕 佟瑞欣 王诗槐 朱铁 田中千绘 姜妍



转

眼董父董母去世已经十二年了,董家的故事还在继续。母亲的忌日,大姐董建菊通知全家人去墓园悼念,因为全家人已经有好几年没有凑在一起了,她想以此来维系姐妹之间的感情。那一天,只有从舰队退役的大哥建国来了,其他人都借故未到。站在父母墓前,建菊泪流满面,她向父母承诺,明年一定把全家人都带来。建菊的儿子董沙波是一名IT工程师,孝顺的沙波提出婚后跟母

亲住一起,遭到未婚妻和未来岳母的强烈反对,婚事告吹。心碎的沙波爱上婚礼化妆师谭文静,她与建菊一样也是一位单身母亲。建菊检查出身患乳腺癌晚期,她决定瞒住亲人们,准备治疗。即将离开人世的大姐奔走于兄弟姐妹之间,化解他们之间的种种矛盾。建菊去世那天,全家人聚齐了。沙波按母亲的遗愿将骨灰海葬,董家所有人参加了仪式。
芜湖新闻频道1月28日播出